

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Охотник за потаскухами

Меня зовут Рик и я охотник за потаскухами. Я часто выхожу на улицы в поисках женщин и девушек для хорошего траха. Этим вечером я шел вдоль северо-восточной улицы города, возвращаясь с деловой встречи ради которой я и приехал сюда через пол страны.

Я уже подходил к машине когда увидел ее. И в первую очередь это были сиськи. Большая, высоко стоящая грудь, мало скрываемая тонкой кофточкой с v-образным вырезом. Она сидела за столиком уличной кафешки и что то пила, а когда она двигалась всем вокруг становилось ясно, что она не носит бюстгальтер. И не только это. Я даже мог видеть темную полоску ее соска сквозь тонкую ткань. Похоже, что кофточка была на размер меньше чем положено, хотя она и сидела на ней хорошо, но при движении было видно большую часть ее сисек.

Еле оторвав взгляд от этих невероятных сисек я посмотрел ниже. Черная короткая юбка. Возможно эта юбка и скрывала, что то когда девушка стояла, но выглядела абсолютно неприлично когда она сидела. И завершали все черные сапожки до колен на высоких каблуках.

Посмотрев на себя я поправил неприлично топорщившийся член в штанах. И тут я увидел как ее ноги начали раздвигаться. Маленький столик за которым она сидела ничего не скрывал от моего взгляда и мне очень хорошо был виден темный треугольник ее лобка. Когда я снова посмотрел на нее, она улыбалась очень сексуальной и многообещающей улыбкой глядя мне в глаза.

Я улыбнулся в ответ и тогда она перевела взгляд вниз показывая ими куда мне стоит глянуть еще раз. Я посмотрел под стол. Ее ноги были разведены таким образом, что открывали мне все ее прелести. Даже находясь на расстоянии пяти метров я мог поклясться, что вижу влагу на ее щели.

Я снова посмотрел на нее, она тихонько смеялась. Боже, все это время я стоял с открытым ртом. Пользуясь моментом я наконец рассмотрел ее лицо. Блондинка с длинными волосами, хорошеньким подбородком, синими глазами и очень сексуальным ротиком.

А какого черта я тут стою? И я направился к столику за которым она сидела.

— Меня зовут Рик — представился я.

Я протянул ей руку и постарался изобразить свою лучшую улыбку. Она приподнялась, чтобы пожать мне руку и вырез кофточки оголил край ее соска, большого торчавшего соска.

— Привет, я Ребека. — сказала она нежным, сексуальным голосом. Я никогда не был мастером знакомится, а время шло и мне нужно было срочно завязать разговор если я хотел трахнуть ее сегодня. Учтя ее дружеский голос и то маленькое шоу которое она мне устроила я продолжил.

— Мне очень нравится как ты одета. — сказал я после рукопожатия.

— Моя одежда или то, что она скрывает? — услышал я в ответ.

Удача! Теперь я точно знал, что трахну ее. Я присел и мы начали болтать о ее теле и о том как она одета. Очевидно она очень гордилась своим сексуальным телом и все время давала мне возможность полюбоваться тем, что было под свитером. Она спросила откуда я и я сказал ей, что не местный и завтра уезжаю, не забыв поинтересоваться

свободна ли она сегодня вечером.

Она сказала, что замужем, но муж совсем не ревнив и не против если она иногда развлечется немного.

— Твоя кофточка. Иногда кажется, что она едва удерживает твои груди и они в любой момент могут выскочить.

Даже не посмотрев округ она оттянула край кофты предоставив мне прекрасный вид на ее голые сиськи.

— Иногда да — улыбнулась она.

Она просто держала кофточку в таком положении пока не убедилась, что я хорошо рассмотрел ее соски. Это были действительно великолепные большие торчащие соски говорящие о том, что ей все это нравится.

Теперь я мог смело ей сказать, что эксгибиционизм это то чем я увлечен.

— Ничто не заводит меня сильнее, чем сексуально выглядящая девушка не боящаяся показывать свое тело в общественных местах.

— Ммммм! По моему одно мое место становится слишком уж горячим!

Она повернулась к столу и сделала пару глотков из стакана стоящего перед ней, затем посмотрев на меня добавила.

— Не желаешь посмотреть?

Кивнув я поинтересовался — Может мы какнибудь объединим наши фантазии?

— Например? — услышал я в ответ.

— Ниже по улице есть небольшой парк с растениями в больших цементных горшках. Пойдем прогуляемся до них.

— Ммммм!! Звучит неплохо.

Я потянулся поцеловать ее и мой язык был приветливо встречен ее ротиком. Поцелуй продлился почти минуту так, что мы смогли распробовать друг друга. Засунув руку ей под кофточку я провел по ее груди и набухшим соскам.

— Мне бы хотелось увидеть как ты будешь обнажать различные части своего тела пред прохожими. — пожелал я — Ты можешь это сделать?

— Даже больше чем ты думаешь. — улыбнулась она.

— И еще я хочу полизать у тебя между ног.

— У тебя будет такая возможность — сказала она своим сексуальным голосом — но только если ты трахнешь меня.

— Договорились. — ответил я глядя ей в глаза.

Она допила свой напиток, мы встали и вышли на улицу. В процессе мне удалось глянуть на ее зад, это только ещё больше возбудило меня. Заметив мой интерес она приподняла юбку оголив свою круглую попку и немного потрясла ей.

— Это именно та попка о которой я всегда мечтал — сказал я улыбувшись.

— Скоро ты ее получишь. Она взяла мою руку и мы пошли прогуляться.

Мы отошли совсем немного когда Ребекка остановилась возле эскалатора на котором спускалось несколько мужчин. Она наклонилась так, как будто хочет поправить обувь и ее сиськи вывалились из кофты давая спускающимся прекрасный вид на них. Улыбувшись она встала, оттянула кофту и вернула их в подобающее положение.

К тому моменту как мы продолжили прогулку Ребекка была уже очень возбуждена. Я чувствовал, что ей очень нравится показывать себя и спросил сможет ли она показать свою

киску для меня. Наклонившись она сказала, что сейчас покажет свое сладенькое место мне. Проходя мимо стойки с рекламными буклетами возле большого торгового павильона она взяла один и показала мне на скамейку расположенную так, что сидящий смотрел на холл в котором находилось много школьников и студентов. \"Иди в тот холл и понаблюдай оттуда за мной\» — сказала она и присела на скамейку. Я вошел в здание и остановившись возле парней играющих в мяч развернулся в сторону Ребекки. Убедившись, что я смотрю на нее, она подняла рекламный буклет прикрыв им лицо и стала разводить ноги всё шире и шире.

Как бы случайно она бросила быстрый взгляд, чтобы увидеть как много парней наблюдают за ее шоу. Затем неожиданно для меня, она одним движением опустила буклет и задрала юбку до лобка. Теперь у нее была возможность раздвинуть ноги еще шире. Она подняла буклет и расположилась так, что вид на ее киску был просто сногшибательным. Спустя несколько мгновений, видимо это представление сильно возбудило её, она опять отложила буклет и задрала юбку уже до талии! Улыбнувшись в мою сторону она вставила себе во влагалище палец. Раздвинув пальцами одной руки вход во влагалище, палец другой она засовывала глубоко внутрь, а потом обсасывала соки оставшиеся на пальце. Было похоже, что она кончила в тот момент когда пальцы принялись за клитор, а потом она поднялась и продолжила свою прогулку.

Когда я догнал ее, она все еще выглядела возбужденной.

— Это было специально для тебя!! — сказала она — Ты видел как я кончала? Тебе понравилось?

— Боже!! Это было непередаваемо!! — ответил я и мы поцеловались.

Ее до сих пор трясло от испытанного удовольствия. \"Теперь я хочу, показать тебе как я буду писать!! Ты не возражаешь если я сделаю это не как обычно? \»

— \"Нет! Где ты хочешь это сделать? \» Она взяла меня под руку и мы двинулись в сторону надземного перехода через автомагистраль. По пути она объяснила, что этот переход используется не часто так как построен для того, чтобы люди из близлежащих домов могли легко перейти на бульвар. Но похоже, что им он не очень то и нужен.

Мы поднялись на пешеходный переход и остановились так, что автомобильное движение находилось как раз под нами. Она остановилась и повернулась лицом к движению. Улыбнувшись мне она задрала свою юбку на талию и расставила ноги, выставляя свою киску на обозрение проезжающим автомобилям. По мне пробежала приятная дрожь когда она стала писать на дорогу мощной струей.

— Черт, это действительно зажигательная штука — сказал я подбадривая ее — И тебе похоже это очень нравится.

— О да!! Я люблю пописать! И меня очень возбуждает если это происходит на глазах у прохожих!! Ммммммм!!! И мне нравится когда ты видишь это тоже!!!

Когда она закончила я опустился перед ней и спросил — \"не будет ли она против если я полижу ее киску на глазах у всех? \»

— О, Боже! Ты серьезно!? Конечно я не против!! Вылижи мою пизду, я очень это хочу!! — простонала она.

Ребекка была накалена до предела! Она держала мою голову пока я отлизывал у нее, а когда я начал высасывать ее соки стала тереть влагалищем по моему лицу. Это был самый быстрый секс в моей жизни. Мне было приятно чувствовать как ей все это нравится и я надеюсь она

испытывала те же чувства. Все это «безобразия» у нас заняло около двух минут, после чего мы спустились обратно на бульвар.

— Боже как я люблю кончать — сказала она — И спасибо тебе большое, что я получила два невероятный оргазма в течении последних 30 минут! Скажи мне чего ты хочешь и я сделаю это!

— Хммм... ну я бы не отказался трахнуть тебя, но я хотел бы сделать это не один!

— Даже так!!! Тебе очень повезло и я люблю групповой секс!!! Давай кое-куда прокатимся. Я думаю там мы оба сможем получить то, что хотим.

Мы сели в арендованную мной машину и она рассказала как нужно ехать.

— Куда же мы едем? — спросил я.

— К моей маме — сказала она улыбнувшись.

— К твоей маме!? — удивленно переспросил я.

— Ты все поймешь когда мы туда приедем — засмеялась она.

Всю дорогу я непрестанно думал об этом. И главный вопрос сводивший меня с ума был очевиден. Неужели Ребекка будет заниматься сексом со своей матерью? Я не мог даже надеяться, что такое возможно.

Насладившись моими муками она сказала — «Ответ на все те вопросы которые так тебя мучают «ДА»!!!»

Продолжая эту тему, я сказал — «И как она на вкус?»

Ребекке похоже вопрос понравился и она загадочно улыбалась некоторое время. Видимо она не решалась ответить мне. Но мы к этому моменту уже испытывали взаимную симпатию друг к другу и чувствовали себя комфортно вместе. Она наклонилась поцеловать меня в щечку, а затем нежно прошептала — «Ее влагалище невероятно вкусное и у тебя будет возможность посмотреть как я буду ее вылизывать!»

Я даже съехал с дороги когда услышал это. Я всегда мечтал увидеть как мать с дочкой занимаются сексом и сегодня вечером они будут исполнены.

Она сжала мой член и прошептала — «Я уверена, что к тому моменту как мы приедем ее влагалище будет заполнено спермой которую я высосу из нее и ты сможешь убедиться, что это моя самая любимая пища!»

— Блядь, ты просто убиваешь меня, ты самая невероятная потаскуха!

А она продолжала шептать в мое ухо — Я хочу чтобы ты отымел меня в задницу пока меня будут ебать в рот и пизду! Если бы это был последний трах в моей жизни, то я бы трахалась только в задницу! Я обещаю, что это будет твой самый лучший анальный секс!

Я был ее. Сидя сегодня утром в своем отеле я даже и не мечтал о таком вечере как сейчас.

— Поверни здесь и остановись — сказала она когда мы подъехали к одному из домов.

Повернув я остановился напротив двухэтажного дома возле которого уже стояло несколько автомобилей.

— Видимо вечеринка началась без нас — сказал я.

— Хорошо! Все уже будут разогреты — услышал я в ответ.

Мы подошли к двери и позвонили. Через некоторое время нам открыла дверь обнаженная женщина очень похожая на Ребекку и воскликнула — «Бекки!! Рада тебя видеть».

Ребекка обняла мать и они поцеловались так как обычно не целуют матерей. Мы вошли в дом и Ребекка сказала — «Мама это Рик. Мы пришли, чтобы трахнуться и еще он хочет посмотреть как я буду вылизывать тебя. Рик, это Шерил» Обняв меня её мать сказала —

«Проходи Рик! Не заставляй Бекки долго ждать твой член!»

Когда ее мать повернулась спиной у меня появилась прекрасная возможность рассмотреть получше это хорошенькое тело. Хотя я и не спрашивал, но догадался, что Ребекки было около 30 а Шерил уже за 40. У Шерил были такие же большие сиськи и красивый зад как и у Ребекки. И хотя она очевидно была старше ее лобок выглядел не менее привлекательно чем лобок Ребекки с полоской аккуратно подстриженных волос на нем. Но больше всего меня удивила огромная татуировка от талии до плеча с женщиной и кончающим ей в рот членом, а под ней надпись «Соска». Причем она явно была нарисована очень талантливым художником.

Мы прошли через коридор в зал в котором находилось около 10 мужчин и 2 женщин трахающихся в различных позах. Это выглядело как секс-шоу с двумя женщинами отдающимися нескольким мужчинам. Когда мы вошли, то не занятые в этот момент мужчины улыбнулись и поздоровались с нами. Я сделал предположение, что женщинам было не больше 30 а мужчинам от 20 до 40.

Двое мужчин были черными, остальные белыми. Как оказалось Ребекка знала только одного или двух мужчин и никого из женщин.

Шерил сказала нам скорее раздеваться и присоединятся к веселью при этом уже начав раздевать Ребекку. Я смотрел как с Ребекки исчезает одежда и конечно же на ее спине тоже была татуировка. Прямо на талии как раз над центром попки была надпись в две строчки «Райское место». «Райское» сверху «место» снизу и хорошенькая стрелка указывающая на ее попку. Татуировка была тоже очень хорошо сделанной и выглядела ооочень сексуально.

Я разделся и подошел к Ребекке сзади — «Я видел твою татуировку и она великолепна. Я любитель женских задниц, могу я трахнуть тебя?»

Ребекка выглядела возбужденной и загнувшись на диване, на котором уже трахали одну из девушек в обе дырки сказала — «Покажи на сколько ты хорош!!! Поцелуй мне попку!!»

Я примостился сзади нее и облизал губы, затем развел ее ягодицы в стороны и посмотрел на ее дырочку. Она была идеальна! Узкая розовая дырочка прямо над ее влажной киской. Я медленно начал водить языком по ее попке все ближе и ближе приближаясь к желанной дырочке. Она застонала когда я первых раз слегка коснулся языком своей цели.

— Даааааа!! — простонала она когда мой язык облизал в ее очень чувствительную дырочку попки. Я нежно целовал и посасывал ее, а она стонала от наслаждения.

Мой член стоял как кол пока я вылизывал ее зад, теперь же я ввел свой язык прямо внутрь ее попки. Она очень хорошо контролировала мышцы свой попки и расслабила их открывая вход для моего языка.

Мой язык очень легко вошел в ее зад и я стал облизывать внутренние стенки ее заднего прохода. Она очень громко стонала от удовольствия, а я продолжал высасывать и вылизывать ее попку. Прошло минут 5 прежде чем она потребовала член.

Я отодвинулся и она встала и поцеловала меня глубоко засосав мой язык.

— Я бы хотел увидеть как ты будешь вылизывать пизду своей матери!! — сказал я.

Мы огляделись и обнаружили Шерил готовящуюся залезть на одного из черных парней. Он сидел на стуле, а Шерил повернувшись к нему спиной собиралась насадить свою попку прямо

на его длинный член. Мы подошли к ней в тот момент когда большой черный член уже заполнил ее зад.

— ООООО, это то что надо!!! — сказала Шерил когда член начал двигаться в ней.

— Рик желает посмотреть как я буду вылизывать тебя, Мам — сказала Ребекка.

— Что же тебе мешает, девочка — ответила Шерил — Думаю тебе понравится, так как Тони только что кончил в меня и его сперма ждет только твоего ротика!

— Привет я Тони — сказал хорошо выглядящий черный парень и присел позади нас

— Я только что отлично потрахался с твоей мамой, а сейчас с удовольствием посмотрю как ты будешь высасывать мою сперму из нее.

Я подошел ближе к влагалищу Шерил когда Ребекка нагнулась и руками раздвинула ее половые губы. Я видел как страстно она желала выполнить свою задачу. Видимо ее очень сильно возбуждало то обстоятельство, что я очень хочу видеть как она это делает.

— Ммммммм!! Я обожаю вкус спермы вытекающей из ее дырки! А сейчас она заполнена очень вкусной спермой черного парня!!!

Ребекка улыбнулась мне и начала водить языком по всему влагалищу матери с хлюпающими звуками слизывая сперму стекавшую вдоль большого члена вставленного в зад ее матери. Высосав большую порцию она открыла рот, чтобы показать мне а потом улыбнувшись проглотила.

— Боже, ты грязная соска Бекки! — простонала ее мать когда дочка вылизывала ее.

«Теперь открой пошире свой рот и засунь язык поглубже в меня. Я хочу, чтобы ты вылизала меня изнутри!»

Ребекка с помощью пальцев широко раскрыла пизду своей матери, прильнула к ней ртом и сильно засосала ее. Это продолжалось около минуты, а когда она оторвалась и открыла рот то он был заполнен спермой смешанной с соками ее матери. В этот раз она откинула голову назад и смесь медленно начала стекать ей в горло.

— Ммммм!! Было вкусно!! Теперь мамочка я займусь твоим клитором, чтобы дать насладиться тебе членом в твоей заднице, а когда ты кончишь я опять вылижу все твои соки!

Шерил начала двигаться вверх и вниз на члене черного парня, а Ребекка сосать ее клитор. Очень скоро она закричала — «Я кончаю!!! Слижи мои соки детка!! Ууууаааа!». Черный парень тоже начал кончать в задницу Шерил.

Ребекка шире открыла рот, чтобы не упустить ни одной капли вытекавшей из пизды ее матери. Мы посоветовали ей почаще глотать иначе она упустит драгоценные соки. После того как оргазм перестал сотрясать ее тело, Шерил освободила свой зад от члена и сказала — «Помогите мне задрать повыше ноги, так чтобы Бекки могла высосать сперму из моей задницы! Это её любимая вещь!»

Черный парень задрал ноги Шерил и Ребекка пристроилась снизу накрыв своим ртом ее задний проход. Мы стали просить Шерил поднатужиться, чтобы Ребекка смогла получить всю сперму из ее задницы. Я наклонился к лицу Ребекки и прошептал.

— «Это меня жутко заводит. Проглоти все, что выйдет из задницы твоей матери Ребекка!! Высоси оттуда все!»

Ребека сосала и глотала и опять сосала и опять глотало все, что вытекало из заднего прохода. Закончив она посмотрела на меня и сказала — «Я хочу одновременно троих мужчин. Прямо сейчас. И ты должен отиметь мою жопу!»

Шерил позвала двоих мужчин и уложила одного на пол. Ребекка немедленно оседлала его

вставив член себе в пизду и сказала мне — \"Сделай моей попке приятно!!! \>

Я встал сзади нее и ввел свой член глубоко ей в анус, она застонала от удовольствия. Шерил сказала третьему парню заняться ртом ее дочери. Я был удивлен как легко вошел его 25 сантиметровый член в ее рот. При этом его член был действительно толстым, но он спокойно вводил его в нее, а Ребекка не испытывала никаких проблем заглатывая член на всю длину.

Я наслаждался тем как выглядела Ребекка со всех сторон зажатая хуями. Большинство девушек в этом случае концентрируются на члене находящемся у них во рту, но у Ребекки была необычная способность двигать своими бедрами так, чтобы насаживаться на оба хуя в заднице и пизде при этом не забывая про член во рту.

Её задница была узкой и горячей! Такое ощущение, что тысячи маленький пальчиков дрочат мне член и пытаются выдавить из него все что можно. Но я знал, что ей не хотелось бы чтобы я быстро кончил, по этому я двигался медленно и наслаждался ее телом которое одновременно трахали трое мужиков.

Шерил подошла ко мне и сказала — \"Я уже давно не видела Бекки такой разгоряченной, Рик. Ты наверно действительно особенный и я съем всю сперму которая останется в ее заднице чтобы сделать ее частью себя. Но я хочу чтобы ты сделал кое что для меня. Я хочу, чтобы ты отвел нас с Бекки куда-нибудь где много людей и мы выполним все, о чем ты мог только мечтать. \>

Я посмотрел на Шерил и сказал — \"Засунь свои пальцы себе в пизду и съешь все, что сможешь оттуда достать, Шерил. Возьми стул и сядь напротив меня, чтобы я мог хорошо видеть тебя. \>

Шерил взяла стул, поставила его прямо перед моим лицом и позвала двух мужчин которые развели ей ноги в разные стороны. Она вставила пальцы в свою хлюпающую пизду и сказала — \"Откуда блядь ты узнал, что я обожаю свои соки? Черт, теперь я вижу почему Бекки сходит от тебя с ума!! Кто-нибудь найдите ложку и засуньте ее в меня. \>

Одна из девушек пошла за ложкой, а Шерил стала доставать и облизывать свои пальцы снова и снова не забывая показывать их мне. Вернувшись девушка села между ног Шерил и засунула ложку глубоко в ее влагалище. Собрав все с внутренних стен влагалища Шерил она вынула ее. Ложка была полна соков смешанных с остатками спермы.

Шерил глубоко выдохнула пока девушка подносила ложку к ее рту. Когда ложка оказалась у рта она начала медленно всасывать содержимое ложки и так же медленно глотать. Затем она сказала — \"Ещё, хочу еще, я хочу съесть все, что находится в моей пизде. Боже как мне это нравится!!! \>

Ребекке требовалось еще немного, чтобы ее накрыл оргазм. \"Давайте хорошенько выебим ее парни!!\> — сказал я.

Ребекка превратилось в один большой ступок наслаждения когда мы одновременно начали жестко трахать ее. Я знал, что ей понравится когда три члена одновременно будут заполнять ее. И она принимала их как губка! Что за женщина!

Шерил подбадривала нас — \"Ебите ее жестче!! Она уже скоро кончит!! Ебите до тех пор пока она не начнет кричать!! Боже, уж она то знает как надо трахаться!! Всоси их Бекки!! Пусть эти хуи опустошатся в тебя\> После того как мы все кончили Шерил расположилась на полу под Ребеккой и присосалось своим ртом к ее растреханной заднице. Она высосала все, что я туда спустил. Пока она высасывала я поднес свой хуй ко рту Ребекки. Она сказала — \"Вставь его мне в рот!! я хочу слизать все, что осталось на нем после моей жопы!!\>

Я засунул член ей в рот и она стала сосать его так как будто была голодной. Ее рот был просто волшебным. Она отлично обработала мой член не забыв про яйца, а Шерил все еще высасывала остатки спермы из ее задницы.

В итоге все повалились кто куда и расслабились. Ребекка легла на меня и поцеловала. Потом она шепнула «Как долго ты будешь в городе? Мне бы хотелось проделать с тобой еще несколько моих фантазий.»

— «Например публично отлизать у своей матери?»

— «Я сделаю все, что ты скажешь!»

E-mail автора: joshua_tree@inbox.ru